



Αυστραλιανές αγελάδες σε boeing 747 πετάνε για Κίνα

Μπορούν οι αγελάδες να πετάξουν; Και όμως μπορούν. Για την ακρίβεια, 150 ζωντανές αγελάδες από την Αυστραλία πήγαν αεροπορικώς στην αγορά αξίας 60 δισ. δολαρίων της Κίνας με σκοπό να σφαγιαστούν για να ικανοποιήσουν την ολοένα και αυξανόμενη κινεζική ζήτηση για βοδινό κρέας, σύμφωνα με ρεπορτάζ του πρακτορείου Bloomberg. Οι πτήσεις είναι εφικτές και κερδοφόρες, λόγω της εκτίναξης της ζήτησης της Κίνας για νωπό βοδινό και τους κανονισμούς που απαιτούν εισαγόμενα ζώα να σφάζονται κοντά στο σημείο εισόδου τους. Αυτό σημαίνει ότι αν θέλουν οι εξαγωγείς να πουλήσουν φρέσκα κρέατα στις ακμάζουσες πόλεις της ενδοχώρας της Κίνας, όπως η Chongqing, θα πρέπει να διαθέτουν ένα μεγάλο αεροπλάνο. «Οι αεροπορικές εταιρίες μεταφοράς εμπορευμάτων δίνουν την ευκαιρία στους εξαγωγείς να προωθήσουν τα βοοειδή τους σε περιοχές της ενδοχώρας της Κίνας», αναφέρει στο Bloomberg ο Cameron Hall, γενικός διευθυντής για τις εξαγωγές ζώων της εταιρίας Elders Ltd., με έδρα της Αδελαΐδα της Αυστραλίας, η οποία πραγματοποίησε την πρώτη της πτήση στις 20 Οκτωβρίου. «Αν στέλνετε τις αγελάδες δια θαλάσσης, τότε περιορίζετε πάρα πολύ στις παράκτιες περιοχές και χάνεται τις ευκαιρίες στην ενδοχώρα». Το έπαθλο, όπως αναφέρεται στο δημοσίευμα του Bloomberg είναι ξεκάθαρο. Στην Κίνα θα καταναλώνονται επιπλέον 2,2 εκατ. τόνοι βοδινού ετησίως έως το 2025, σύμφωνα με εκτιμήσεις της Rabobank. Η ζήτηση ώθησε τις τιμές στην Κίνα να τετραπλασιαστούν από το 2000 σε περίπου 10 δολάρια το κιλό τον Ιούνιο, καθιστώντας τα βοδινά τα πιο ακριβά στον κόσμο και πάνω από διπλάσιες σε σχέση με τις μέσες τιμές στην Αυστραλία. Έτσι, μερικούς μήνες μετά τη συμφωνία ελεύθερου εμπορίου μεταξύ Αυστραλίας και Κίνας, η οποία καλύπτει από αγελάδες μέχρι άνθρακα, έμποροι και εξαγωγείς ζωικού κεφαλαίου με έδρα την Αυστραλία νοίκιασαν αεροσκάφη, έψαξαν για σφαγεία και σχεδίασαν μεγαλύτερες αποστολές

ζώων. «Είναι μια τεράστια ευκαιρία. Η αγορά της Κίνας βρίσκεται σε τροχιά ανάπτυξης», υποστηρίζει ο David Williams, διευθύνων σύμβουλος της Kidder Williams Ltd. με έδρα τη Μελβούρνη της Αυστραλίας. Για αιώνες το αγαπημένο κρέας των Κινέζων ήταν το χοιρινό. Τώρα το χοιρινό, αντιστοιχεί σε λιγότερο από 60% της συνολικής ζήτησης για πρωτεΐνη στην Κίνα σε σύγκριση με το πάνω από 90% που είχε πριν από 3 περίπου δεκαετίες, σύμφωνα με τη μεγαλύτερη εταιρία ζωοτροφών της χώρας τη New Hope Group Co. Αυτό μεταφράζεται σαν μια αγορά 60 δισ. δολαρίων για το βοδινό κρέας. Επίσης, στην Κίνα όλα τα μέρη του ζώου χρησιμοποιούνται. Τα εντόσθια και τα κόκαλα και όλα αυτά τα προϊόντα χρησιμοποιούνται με τρόπο που ξεπερνά τη φαντασία μας», αναφέρει στο Bloomberg, ο Scot Braithwaite, γενικός διευθυντής της κτηνοτροφικής εξαγωγικής εταιρίας Wellard Group. «Τα οστά βράζονται και χρησιμοποιούνται σε σούπες, αλλά και ξεραίνονται για να χρησιμοποιηθούν ξανά ως βάση στην κινεζική ιατρική». Οι καταναλωτές στην Κίνα θα πληρώσουν περισσότερα από ό, τι σε άλλες αγορές για κορυφαίας ποιότητας βόειο κρέας, όταν είναι βέβαιοι ότι έχει εκτραφεί στην Αυστραλία, δήλωσε Scot Braithwaite. Την ίδια στιγμή, η πιθανότητα να αγοράσουν τα εσωτερικά όργανα του ζώου, φρέσκα από το σφαγείο, οδηγεί επίσης σε περαιτέρω αύξηση των τιμών. Οι αγελάδες από την Αυστραλία για να πετάξουν πριν το ταξίδι λάμβαναν περιορισμένη τροφή και νερό για να μειωθεί το χάος της κοπριάς κατά τη διάρκεια της μεταφοράς. Επίσης, κατά τη διάρκεια της 13ωρης πτήσης υπήρχαν απορροφητικά στρώματα τα οποία καταστράφηκαν μαζί με τα κιβώτια που μετέφεραν τις αγελάδες μόλις έφτασαν στον προορισμό τους. Τέλος, όταν έφτασαν στην Κίνα τα κιβώτια μετέφεραν φορτηγά με γεραμούς στα σημεία каранτίνας. Τα σημεία αυτά πρέπει να απέχουν 90 χλμ από το σημείο άφιξης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ ή Μαθητευόμενος Μπογιατζής

για να εργασθεί σε μικρή επιχείρηση,
πλήρη απασχόληση (7.00 πμ-3.30 μμ), 5 μέρες



Για περισσότερες πληροφορίες
επικοινωνήστε με
τον Βαγγέλη στο τηλ. 0400 454 454

Ζητείται Νταντά (nanny) (να μιλάει την ελληνική γλώσσα) για οικογένεια στο Μόσμαν

Νεαρή οικογένεια με δύο παιδιά ζητά τις υπηρεσίες νταντάς που να μιλά ελληνικά. 20-25 ώρες την εβδομάδα για να βοηθά στη φροντίδα ενός αγοριού δυόσιμη χρονών και ενός κοριτσιού έξι μηνών. Στις υποχρεώσεις περιλαμβάνεται λίγο μαγείρεμα, καθάρισμα και βοήθεια στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας. Έχουμε μια βασική γνώση ελληνικών και επιθυμία μας είναι όλη η οικογένεια να μάθει την ελληνική γλώσσα. Ώρες εργασίας από τις 4 - 8 μ.μ. Εμπειρία με παιδιά προτιμάται αλλά δεν είναι απαραίτητη. Μισθός ανάλογος προσόντων. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Μιχάλη στο 0459 327 959.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Η EURO FORMWORK AUSTRALIA CONSTRUCTIONS PTY LTD

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα
και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως.
Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850
Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας
στον κ. Γιώργο Ζορμπά
στο email: euroformworkaust@bigpond.com

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ

GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**